
Zpráva komise mládeže – soutěžní ročník 2022-2023 
 

Jak se již stalo obyčejem, předkládáme konferenci zprávy za jednotlivé komise za uplynulou 
soutěžní sezónu, která nekoresponduje s fiskálním rokem, ke kterému je konference vztažena. 
Vzhledem k tomu, že jsme již na to zvyklí, dovolím si pokračovat ve zprávě komise mládeže 
stejnou optikou. 

Na konci letních prázdnin, přesně o posledním srpnovém víkendu, se ve spolupráci s TJ 
Granitolem Moravský Beroun uskutečnil třídenní tréninkový kemp mládeže. Hlavním 
trenérem akce byl pan Tomáš Demek a jeho účasti se zároveň využilo pro možnost doškolení 
trenérské licence C. Vzhledem ke vstřícnosti oddílu a možnostem haly se na stejném místě na 
začátku října uskutečnila další tréninková akce, a to jednodenní společná přípravu hráčů pod 
vedením pana Zlámala. Do obou tréninků se zapojilo více než 40 krajských mládežníků. 

Krajské bodovací turnaje mládeže (KBTM) se na podzim odehrály v Moravském Berouně a 
v listopadu v Mikulovicích. Nově se do série turnajů zařadily turnaje TOP 16 v jednotlivých 
kategoriích, které v prosinci uspořádal SK Přerov. Další dva KBTM se odehrály již v novém roce, 
tradičně v lednu v Postřelmově a v únoru opět v Moravském Berouně.  Vzhledem k tomu, že 
se našich bodovacích turnajů zúčastňuje velké množství hráčů (100 a více), jsou za pořadatele 
vybírány oddíly, které mají možnost pro turnaje využít velkou halu s dostatečným počtem 
stolů.  

Po několika letech se v březnu uskutečnily krajské přebory mládežnických družstev, kategorií 
U15 a U19. Vítězové KP si tímto vybojovali nominaci za náš kraj na MČR, které se tradičně 
odehrálo v Ostravě. Vrcholem mládežnické sezóny byly krajské přebory jednotlivců všech 
kategorií. Přehled pořadatelů a vítězů je uveden ve vložené tabulce.   

 Kluci Dívky 

U11 Štíty Marek Švehla Křelov Linda Ratajská KST Olomouc 

U13 Němčice nad Hanou Vojtěch Rygál Přerov Linda Ratajská KST Olomouc 

U15 Kolšov Tomáš Skřivánek Přerov Romana Glücková Moravský Beroun 

U17 Hnojice František Nadymáček Přerov Veronika Mazalová Bruntál 

U19 Přerov Adam Pokorný Čechovice Veronika Mazalová Bruntál 

 

V uplynulé sezóně se hráči našeho kraje výrazně prosazovali i na republikové úrovni. Umístění 
hráčů na republikových žebříčcích je nejlepší za poslední roky, v chlapecké kategorii U15 se 
našemu kraji podařilo zajistit tři, v kategorii U13 dvě přímá místa na MČR. V předchozích letech 
jsme byli rádi za dosažení jedné přímé nominace na MČR. Navíc jsme jako kraj zásluhou 
Romany Glückové z Moravského Berouny v kategorii U15 a Martina Ratajského z KST Olomouc 
v kategorii U13 vybojovali bronzové medaile ve čtyřhrách na MČR. Dále byla Linda Ratajská 
z KST Olomouc vyhodnocena jako 3. nejlepší hráčka kategorie U11 za sezónu 2022/2023. Za 



zmínku rovněž stojí pěkné 6. místo chlapeckého družstva Přerova na MČR kategorie U15. 
Všichni si zaslouží velkou gratulaci. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem pořadatelům bodovacích turnajů, krajských přeborů za 
vstřícnost a ochotu, členům VV KSST Olomouc, ČASTu za materiální a finanční podporu činnosti 
mládeže. Dále rodičům, trenérům, vedoucím oddílů, členům komise mládeže za jejich 
obětavost, a hráčům za čím více úspěšnější reprezentaci našeho kraje. 

Přeji všem příjemné léto, hodně zdraví a pohody a v nové sezóně brzy na viděnou.  

 

 

Pavel Prázdný  

Náklo 9. 6. 2023           předseda komise mládeže 

  


